

# PROTOKOL

o projednání a schválení typové Smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb mezi Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR (dále jen „VZP ČR“) a zástupci poskytovatelů zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče.

Na základě shody níže podepsaných zástupců poskytovatelů zdravotních služeb a VZP ČR a po projednání všech připomínek došlo k dohodě o znění typové Smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb (dále jen „Smlouva“) pro poskytovatele zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče.

V souvislosti s ustanovením článku VI. Smlouvy (doba účinnosti) bylo dohodnuto, že pro stávající smluvní poskytovatele zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče, tedy pro poskytovatele se smluvním vztahem s VZP ČR uzavřeným do 31. 12. 2023, bude uzavřena nová smlouva na dobu 5 let, tj. do 31. 12. 2028; pro další, nově uzavírané smluvní vztahy bude smlouva uzavřena na poměrně zkrácené období tak, aby potenciální obnova smluv v rámci segmentu probíhala ve stejném termínu.

Dále bylo dohodnuto, že Příloha č. 2 Smlouvy, vč. dalších smluvních ujednání, tj. smluvený rozsah poskytovaných hrazených služeb, personálního zabezpečení a věcného a technického vybavení pro poskytování hrazených služeb bude její součástí i nadále.

VZP ČR považuje tuto typovou Smlouvu za závazný dokument, v jehož znění budou příslušným smluvním partnerům nabízeny individuální smlouvy. Níže uvedení představitelé Asociace zdravotnických záchranných služeb ČR a Asociace služeb přepravy pacientů neodkladné péče ČR doporučí svým členům, aby uzavírali individuální smlouvy v tomto dohodnutém znění.

Signatáři protokolu stvrzují, že dohodnuté znění typové Smlouvy je v souladu s vyhláškou č. 618/2006 Sb., kterou se vydávají rámcové smlouvy a souvisejícími platnými obecně závaznými právními předpisy. Deklarují, že podle svých možností budou vytvářet podmínky k tomu, aby individuální smlouvy byly dle nové typové Smlouvy se stávajícími poskytovateli zdravotnické záchranné služby a přepravy pacientů neodkladné péče uzavřeny nejpozději do 31. 12. 2023.

VZP ČR zveřejní dohodnuté znění typové Smlouvy na svých webových stránkách.

Za VZP ČR:  
Ing. Zdeněk Kabátek

30 -05- 2023

Za AZZS ČR:  
MUDr. Marek Slabý, LL.M., MBA

MUDr. Marek  
Slabý,  
MBA,LL.M

Podepsal MUDr. Marek Slabý, MBA,LL.M  
DN: cn=MUDr. Marek Slabý, MBA,LL.M,  
c=CZ, o=Zdravotnická záchranná služba  
Jihočeského kraje, ou=1,  
email=slabym@zszjck.cz  
Datum: 2023.05.24 08:03:37 +0200

Za ASPPNP ČR:  
MUDr. Ilja Chocholouš

25 -05- 2023